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RELEASE Versione 2021.00.00 
 

CONTENUTO DEL RILASCIO 

 

Applicativo: 

Fatturazione elettronica 
Teamsystem 
Azienda/Gamma Evolution 

Oggetto: Aggiornamento procedura 

Versione: 2021.00.00 (Versione completa) 

Data di rilascio: 18/03/2021 

Riferimento: Contenuto del Rilascio 

Classificazione: Guida utente 

  
COMPATIBILITA’ 

MULTI Versione 2021.00.03 

F24 Versione 2021.00.02 

CON.TE Versione 2021.00.02 

LICENZE 2021 

  

  

Per il dettaglio dei requisiti e delle versioni minime inerenti software di 
base e sistemi operativi consultare la tabella in coda al presente 
documento 

 

Contenuto del rilascio 

1. Conversione archivio fatture elettroniche 
 

 I M P O R T A N T E  
 

Con l’installazione della presente versione viene eseguita automaticamente 
una conversione dell’archivio delle fatture elettroniche, con generazione di un 
nuovo file (FATFEL), avente una struttura ottimizzata rispetto al precedente 
(GAFEL). 
Il processo di conversione potrebbe richiedere tempi di elaborazione anche 
lunghi a seconda della dimensione dell’archivio originario. 

2. Gestione intermediari per la firma dei documenti 
Per la firma dei documenti, è possibile configurare adesso l’intermediario anche dalla funzione di 
Startup Ts Digital, attraverso il nuovo pulsante “Firme” della barra di stato (attivo solo per gli 
applicativi TS Azienda e Ts Studio Service). 
 

3. Controllo su codice fiscale errato 
È stato attivato un controllo che segnala la presenza di un codice fiscale errato sulle ditte in fase di 
abilitazione delle stesse dagli studi o durante il caricamento dell’atto di affidamento. 
 

4. Controllo permessi dalla console fatture elettroniche 
In presenza di una regola ACLAPG che disabilita l’inserimento dei movimenti in prima nota, in 
ECONS vengono disattivati i bottoni delle funzioni di contabilizzazione, inserimento prima nota e 
dettaglio documento. 
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Nel caso di utente non abilitato alla gestione/creazione delle anagrafiche (in base alle regole acla di 
Multi) la procedura disattiva le funzioni di aggiornamento anagrafiche e creazione anagrafica. 

 

5. Gestione sezionale dal numero documento originale 
L’utente ha la possibilità di decidere se in fase di contabilizzazione delle fatture attive, nel caso di 
numero documento contenente il carattere “/”, i valori successivi a quest’ultimo siano da considerare 
come sezionale, evitando quindi una mappatura per quest’ultimo. 
 

6. Richiesta codice deposito in contabilizzazione fatture passive 
Durante la contabilizzazione delle fatture passive con richiamo del movimento di magazzino, in 
presenza di più codici deposito gestiti sulla ditta, viene richiesto su quale va eseguito il carico di 
magazzino 

7. Altre implementazioni 
Per dettagli consultare il fascicolo “Implementazioni”. 
 

8. Anomalie risolte 

➢ ECONS – Modifiche su generazione e invio file xml 

➢ In invio di fatture riepilogative da bolle di riparazione la procedura applicava i parametri 
di PERSDOC relativi alla fattura immediata; di conseguenza, il tipo documento non era 
valorizzato con TD24. 

9. Altre anomalie presenti nella precedente versione. 

Per dettagli consultare il fascicolo “Anomalie corrette” 

 

 

Avvertenze / Operazioni manuali 

 
 

 
 

Note di installazione 

Ambiente WINDOWS Ambiente LINUX 
 
L’applicativo potrà essere installato a seconda della modalità di 
distribuzione. 

1. Modulo autoscompattante “autoinst”: 

• Selezionare il bottone “installa” 

2. CDROM applicativi TeamCD: 

• Inserire il CD-ROM nel drive del server e confermare 
l’avvio dell’installazione 

 

Dalla console, come super-utente (root), digitare il comando 
AGGTAR. 
Le modalità di installazione rese disponibili da questo comando 
saranno: 

• CD-ROM: Inserire il CD-ROM nel drive del server e 
confermare l’avvio dell’installazione 

• EXE: Scaricare i file in arrivo da TeamCast e confermare 
l’avvio dell’installazione 

 

 

Tabella riepilogativa Sistemi Operativi supportati 

Sistema Operativo Versione 

Windows (1) 

2008 Server SP2 (2) 
2008 R2 SP1 (2) 
SBS 2008 Server SP2 (2) 
7 Professional (2) 
SBS 2011 Server (2) 

Server 2012, 2012 R2 
8.1 Pro  
10 Pro (1809 o successive) 
Server 2016 
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Server 2019 

Linux 

x86 

SLES 12 SP4 
Ubuntu 14.04 LTS (3), 16.04 LTS 
CentOS 6, 7 
Fedora 22, 25 

PPC 

Power 6, Power 7 
SLES 11 SP4 
OpenSUSE 10.3 (4) 

Power 8, Power 9 
OpenSUSE Leap 15  
SLES 15 

Mac (client) OS X 10.11 El Capitan, macOS 10.12 Sierra  

 

(1) Sono escluse tutte le versioni dei sistemi operativi destinate ad un’utenza ‘Home’. 
(2) ATTENZIONE: questo sistema operativo è in dismissione (consultare la “Tabella riepilogativa Sistemi operativi in dismissione”) 

pertanto si consiglia l’utilizzo della versione Windows Server 2016 o successive. 
(3) ATTENZIONE: questo sistema operativo è in dismissione (consultare la “Tabella riepilogativa Sistemi operativi in dismissione”) 

pertanto si consiglia l’utilizzo di versioni Ubuntu 16.04 LTS. 
(4) ATTENZIONE questo sistema operativo è in dismissione (consultare la “Tabella riepilogativa Sistemi operativi in dismissione”) 

pertanto si consiglia l’utilizzo della versione SLES 11 SP4 (in caso di architettura Power 6 o 7) o SLES 15/OpenSUSE Leap 15 (in 
caso di architettura Power 8 o 9). 
 

Tabella riepilogativa Sistemi Operativi in dismissione 

Sistema Operativo Versione 

Windows 

SBS 2011 Server il supporto terminerà a gennaio 2020 
2008 Server SP2 il supporto terminerà a ottobre 2020 
2008 R2 SP1 il supporto terminerà a ottobre 2020 
SBS 2008 Server SP2 il supporto terminerà a ottobre 2020 
7 Professional il supporto terminerà a ottobre 2020 

Linux 

OpenSUSE 10.3 il supporto terminerà a dicembre 2019  
Fedora 22, 25: il supporto terminerà a dicembre 2019  
Ubuntu 14.04 LTS il supporto terminerà a gennaio 2020 

 
 

Tabella riepilogativa Browser supportati 

Browser Versione 

Edge 44 o successive 

Internet Explorer 11 

Firefox 68 o successive 
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Chrome 75 o successive 

Safari 12 o successive 

 


